bakaeBa Enena HukojiacBHa
Yyurenp MareMaruku

MBOY COIIL Ne6 r.bororon




KakK Bbl AymMmaeTe, YTO CerogHs
Oyaem genaTtb Ha ypoKe?

[To3HakoMuMcSH Cc... HaxoxgeHnem nnowaaun
NPAMOYrofibHUKa

Copmnpyem ymeHus . . HaxoanTb nrotlafb
NPsIMOYronbHUKa

YMEHUS aHaNn3npoBaTh U
HaxoAuTb NyTU pPeLLIEeHUs
nogHMMaemMon npobnemsl

bynem passuBaTh...



BEHHOE

: dopmy
BblpaXeHne

r 4.x=12

3a—c+ b,
5-2-17; (6+5):1;

ab;

2a+ 3; 4 - X8

S=F-z S5a-17;




3aKOH4YM NpearioXXeHue...

* YCNOBOE BbIpaXXeHne - 3To
BbipaXeHne cogepxatllee ymcna u

MaTeMaTUYECKNE 3HAKMW.
* byYKBEHHOE BblpaXXeHue - 3To
BblpaXkeHune, cogepxallee bykBbl.

* YpaBHEHMWE - 3TO
PaBEHCTBO, coAdep Kallee DyKBy, KOTOPY Haao
HaUTMW.

e ®opmyna - 310
3anuncb Kakoro-HMbyab npasusia ¢ NOMOLLbIO
OyKB.



3aU4YOHOK U ONIeHEeHOK, CTONIKHYBLUMCb No4 AepeBOM, Ucnyrasnmchb
APYr Apyra v pasoexanucb B pa3Hble CTOPOHbI (CM. PUCYHOK).
3anuwunTte B Buae OYyKBEeHHOro BbIpaXXeHUSR:

1) paccTtosiHue mexay oneHeHKOM U 3au 1) 1 (v +v:) W
Yyepe3 MUHYTY Nnocrie Havyana gBuXeHus; ’

2) CKOPOCTb, C KOTOPOW OHM yAansTCA 2) U, + U: (wun);
ApYrF OT Apyra; ‘

3) paccTosiHne Mexay HUMM Yyepes 3 MUHYThI; 3) 3 (v + v:) a
1 2 °

4) Ha CKONbKO CKOPOCTb OfieHeHKa bonblue
CKOpPOCTH 3aU4OHKa, 4) v. — U: (wmun);

5) Ha CKONbLKO bornblue paccTossHUe, KoTopoe
NPOOEeXnUT 3a 3 MUHYTbLI ONTIEHEeHOK, YeM 3an4o 5) 3U: — 3U: .







Y MOXHO pa3buTb Ha X KBagp
TO €ee nnouwagb paBHa






S=10*8=80 cm’




* Kak HauTtu nnowaab Kaxgoun ourypbl, eCriu U3BeCTHO,
YTO Nfowanb KaXXaoro KBagparuka pasHa 1cm? ?

* Y10 MmoxeTe cka3atb 0 1 u 3 purypax?

[Be chnrypbl Ha3bIBalOT paBHbIMU, €CIIU OA4HY U3 HUX
MOXXHO TaK HaroXuUTb Ha BTOPYHO, YTO 3TN hurypsbl
coBnaayT. x nnowaan u nepumMmeTpbl PaBHbI.



PU3KYNLTMUHYTKA

«Mbl YepTEXHUKN Y.

HayepTuTte rnasamum nyd (Ha cteHe HaMguTe
TOUYKY M OTNpaBLTe Nyd AaneKo CKBO3b OKHO),

KOHYMKOM HOCa - OKPY>XHOCTb,
[lpaBou pykoun- npsasmMmoun yron,
JleBOM pykou- ocTpbin!
JleBon Horowu - KBagpar,

a NpaBoU NPSAMOYrosribHUK.



> NnoLwaak




10 M

P=10 *4 = 10Mm?

r)

S =

6M

S-?

SM
S =5 *6 = 30M?
8*6 — 4*1 = 44M2
2M 2M

i

8 M



O4BOONM UTOTN.

Bce NOHATHO Bbinu 3aTpyAHEeHusA MHoOro HenoHATHOro




3agaHue Ha OOM.

8. cTp.109 oTBETUTHL HA BOMNPOCHI

\e 737 No740



Hcnonb3oeaHHas numepamypa:

MatemaTuka, 5kn. H. A. BunenkuH, B. L. XKoxos, A. C.
YecHokoB 1 gp. MHemo3nma 2015

B. B. Bbiroeckaga « B nomolLb LLUKONLHOMY YYUTENO»

M. H. KapataHoBa Ypoku matemaTtukm ¢ npuMeHEHUEM
VK. 5-6 Knacchbl C 3fIEKTPOHHbLIM MPUNOXEHUEM.

Y4yebHoe HTepakTUBHOE nocodbue K y4ebHuky H. A.
BuneHknH MaTtemaTuka 5 TpeHaxkep no martemaTuke.
[lporpamma TUTOR, 2008.



